
Referat af FC Fløngs generalforsamling den 18. marts 2024 

 

Formanden bød velkommen til vores 12. generalforsamling der var fint besøgt. 19 

stemmeberettigede havde fundet vej, en fremgang på 2 fra sidste år. 

Punkt 1. Valg af dirigent: 
Skytte forslog Erik Frydendal som dirigent, han blev valgt og startede med at konstatere at 
generalforsamlingen var varslet lovligt. 
 
Punkt 2. Formandens beretning: 
Formanden beretter at FC Fløng fremmer den enkeltes sundhed i senioralderen gennem fodbold. 
Vi er pt. 62 medlemmer og i 2023 havde vi 2 hold i Reos et 8 mands i SBU og vores vom afdeling. Vi 
har afholdt diverse arrangementer i løbet af året bla. Indendørs fodbold, der ikke var nogen 
succes, julefrokost, og sommerfest mm.  Klubben havde et underskud i 2023 på 4500 Kr. Vi har 
fået internet installeret af kommunen. Formandens beretning godkendt. 
 
Punkt 3. Regnskab 2023: 
Jimmy Skallerup havde som sædvandelig styr på det, og gennemgik regnskabet der blev 
enstemmigt godkendt. 
 
Punkt 4. Budget 2024: 
Jimmy Skallerup gennemgik budgettet der blev enstemmigt godkendt. 
 
Punkt 5. Indkomne forslag: 
Bestyrelsen har ikke modtaget nogen forslag.   
 
Punkt 6. Valg til bestyrelse 
Alle genopstiller minus Bent Rasmussen der går på pension, derfor mangler vi en næstformand. 
Erik Frydendal vil gerne tage den post. 
Bent Pedersen vil gerne tage den manglende plads. 
Alle blev valgt, både nye og gamle. 
Til sidst takkede formanden Bent Rasmussen for mange gode og trofaste år. 
 
Punkt 7. Valg af suppleanter: 
Begge vores nuværende genopstiller Morten Fuhrmann og Boye Jakobsen blev genvalgt. 
 
Punkt 8. Valg af revisor: 
Per Bjørnlund genopstiller og vælges, vi klarer os uden suppleant. 
 
Punkt 9. Nedsættelse af nye udvalg: 
Der er for tiden ikke brug for nye udvalg. 
 
Punkt 10. Evt.: 
Bent Rasmussen fik mere tak, denne gang af Erik Frydendal der overrakte en gave indsamlet af 
klubbens medlemmer. Bent takkede mange gange. 
 
Til slut takkede dirigenten for en god generalforsamling. 

 

Dirigent: Erik Frydendal     Referent: Claus Zarp 


